

UGOSTITELJSKO-REKREACIJSKI OBRT BANJ

PUT VELE LUKE BB, SUPETAR

OIB:52139416453

SPLITSKO – DALMATINSKA ŽUPANIJA

Upravni odjel za turizam i pomorstvo

PREDMET: PLAN GOSPODARSKOG KORIŠTENJA KONCESIJE NA POMORSKOM DOBRU NA DIJELU K.O. SUPETAR, PREDIO UVALA BANJ

Ugostiteljsko-rekreacijski obrt Banj iz Supetra, postalo je ovlaštenik koncesije na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja plaže na dijelu uvala Banj, k.o. Supetar, temeljem odluke o koncesiji koju je donijela skupština Splitsko – dalmatinska županija, klasa:021-04/14-02/126 od 06.06. 2014 godine, te je nakon Odluke skupštine potpisan ugovor o koncesiji.

Kao koncesionar na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja plaže na uvali Banj, ovim putem vam dostavljam Plan gospodarskog korištenja plaže i ugostiteljskih sadržaja s grafičkim prikazom namijenjene površine, obuhvat te sadržaj i prostornu organizaciju predmetne koncesije. Sve navedeno je usklađeno s Pravilnikom o gospodarskom korištenju, gradnji građevina i posebnoj upotrebi pomorskog dobra na području Splitsko-dalmatinske županije („Službeni glasnik Splitsko-dalmatinske županije“ broj 11/17).

Iz Odluke i Ugovora o koncesiji na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja plaže i ugostiteljskog sadržaja, predio uvala Banj, proizlazi da je predmet koncesije ukupna površina 10609 m², od čega je kopneni dio površine 4113m², a morska površina 6496m².

Na kopnenom dijelu, površine 4113m² nalazi se **plažni objekt** površine 33m², **ugostiteljski objekt** površine 47m², **sanitarni čvor** površine 25m², prostor za pedaline (3 pedaline) površine 63m², te dva prostora za ležaljke, **prostor za ležaljke br.1** na jugozapadnom dijelu koncesije površine 452m², **prostor za ležaljke br.2** na jugoistočnom dijelu koncesije površine 781m² također se nalazi i tobogan sa pristupnim bazenom ukupne površine 687m². Sve u skladu sa Pravilnikom o gospodarskom korištenju.

Na području koncesije postavljena je info ploča s tekstom na hrvatskom i engleskom jeziku s uputama za boravak i korištenje plaže, te telefonski brojevi žurnih službi.

U smislu urednog održavanja plaže odnosno čišćenje i zbrinjavanje komunalnog otpada poduzete su sve radnje sukladno važećim zakonskim propisima, kao i svih izvršavanja ostalih obaveza koncesionara određenih Odlukom i Ugovorom o koncesiji.

U prilogu:

-grafički prikaz korištenja plaže

U Supetru 04.07. 2018 god.

Dinko Brien Beović

Vlasnik ugostiteljsko-rekreacijskog obrta Banj